

市领导慰问拔尖人才道德模范

本报讯(记者 陈希林 欧苗苗)连日来,市领导陈胜峰、管秀云、徐琮琦、陈荣臻、郑海洁、钱定荣分别率有关人员慰问我市专业技术拔尖人才,感谢他们为我市经济社会发展作出的贡献,并致以节日的问候。

1月26日,市委副书记陈胜峰慰问了余忠传、金晓涛和余维洪,与他们拉家常、送祝福。浙江联大阀门有限公司总经理兼总工程师余忠传是一位留英博士,2007年回到我市创业,2010年入选浙江省第三批千人计划。在他的带领下,该公司多项研究成果获评省、市重大科技创新项目,拥有多项专利技术。陈胜峰代表市委、市政府感谢他多年来为瑞安经济社会发展所作的贡献,希望他继续努力,进一步把事业做大做强。

随后,陈胜峰又慰问了瑞安中学语文教研组长金晓涛和浙江嘉华建筑设计研究院有限公司总建筑师余维洪。

近日,市委常委、宣传部长管秀云慰问了洪景椿、王丛伟、许乙川、黄陈跃,市委常委、组织部长徐琮琦慰问了张力成、卢学勉、杨国敬、陈积贤、郑逢民,副市长陈荣臻慰问了吴旭浩、林德平、陈锋、孙丽丽,副市长郑海洁慰问了陈宗造、张克龙、林新荣、戴玉珍,副市长钱定荣慰问了洪季平、邱建强、范仰东、吴树业、吕贞锡。

1月26日,管秀云还带队走访慰问了吴小英、马发泉、诸葛银火、张树军、蔡金当、王微微等我市道德模范暨先进个人,向他们送上慰问品,带去新年的祝福。

爱心人士慰问孤寡老人

本报讯(见习记者 黄君君 陈立波 通讯员 林峰)连日来,我市各界爱心人士开展慰问活动,为孤寡老人送去温暖。

近日,长沙市温州商会一行人来到马屿镇大南社区,为75名孤寡老人共送上6万元慰问金和价值1.5万元的慰问品。

本次活动的发起人是长沙市温州商会荣誉会长徐良伟。据他介绍,马屿大南是他的故乡,今年过节想为家乡的困难群众做点善事,而孤寡老人是相对困难的群体。于是他向商会所在的第四党支部发起倡议,很快就募集到了7万多元。

1月25日一大早,市爱心阳光群志愿者们从市区驱车来到陶山镇桐浦敬老院,为那里的孤寡老人送去新年的礼物。

据了解,陶山镇桐浦敬老院共有老人22名,大部分属于五保人员和孤寡老人,缺乏子女的关爱。在敬老院,志愿者们清洗走廊、过道,为老人们打扫卫生,挥毫泼墨,为老人们撰写春联和福字,分发购置的新衣新鞋,为老人们送上温暖。

1月25日,近20名单车爱好者来到高楼镇枫岭敬老院,为11名老人送上食用油、饼干等慰问品和慰问金,预祝老人新春快乐。

R 2013 亮点回眸

Rui bao Tel 6688 6688

马屿镇 宜居宜业格局新

本报讯(记者 陈瑞建 通讯员 王钧钧)这几天,在外经营眼镜生意的陈女士和丈夫回到马屿老家:每次回家,都能看到马屿有新变化,而且听说家乡正在建设生态宜居城市,我们信心十足,都打算回归呢。

2013年,马屿镇在经济社会等各方面取得长足发展,一个经济繁荣、社会进步、功能完善、宜居宜业、社会和谐现代化小城市框架已在马屿初现雏形。

作为温州市委、市政府提出的1650大都市体系中的50个中心镇之一。马屿镇按照市委、市政府对马屿小城市的发展定位,围绕建设生态宜居小城市的目标,科学编制实施新一轮镇域总体规划,不断完善马屿主镇区、曹村副镇区和多个农村中心社区为基本框架的“一主一副多社区”新市镇发展体系。按照南联、东扩、北跨的思路,高起点规划建设马屿主镇区,形成一个中心镇区和董社南组团、江浦东组团、梅屿北组团的一中心、三组团的小城市发展格局。

去年,马屿镇的工业产业取得实质性进展,新引进的阿安箱包、利翔集团等5家公司亩产均超500万元。产业平台建设取得突破,浙江(瑞安)眼镜光学创意提升服务平台列入2013年度省重点建设项目、省重大产业项目和省扩大有效投资411项目,规划总用地面积600亩,目前已完成一期第一批107.6亩的招商引资、土地招挂牌和二期征地工作,第二批100.1亩农转用手续已上报省

厅。未来几年,马屿工业将迎来发展的黄金期,逐渐形成以新材料、高科技为主的马屿工业园区,集总部、研发、营销、展示为一体的董社眼镜园区和集群化发展的曹村食品机械园区,真正形成完善的现代化产业发展体系。

去年,马屿镇500万元以上重点项目开工72个、竣工68个,开工数量和竣工数量均创历史最高纪录。

跃马大道、教育东路等市政道路,曹村至下徐、大南至押头等6条联网公路建成使用;五甲农房集聚、马屿大厦加快推进;五福锦园、曹村农房集聚一期、马南44亩商住楼等项目顺利开工;康迪城市广场、马南农贸市场、马屿客货运中心等重点项目建设步伐加快。其中五福锦园项目从设计到开工由原定所需的669天缩短到198天,成为我市行政审批速度最快的房地产开发项目。据悉,未来3年,马屿镇主镇区将有30余座高楼大厦拔地而起。

近年来,马屿镇的经济、社会有了长足发展,镇村面貌发生较大变化,人民群众得到更多实惠。2013年,全镇实现生产总值16.6亿元,增长10.5%;规模以上工业总产值12.2亿元,增长10.6%;国税总收入1.58亿元,增长44.1%;固定资产投资14.3亿元,增长56%;工业性投资3.98亿元,增长84.6%;招商引资到位资金2.1亿元,完成年度任务的420%,完成率居全市各镇街之首。这些都为马屿建设生态宜居小城市创造了条件,积蓄了力量,夯实了基础。

简明新闻

近日,市商务局联合市安监局对我市几家大型商场及物流公司进行社会消费品供应安全检查。检查人员先后检查了飞云街道的瑞家物流以及市区的新族广场、开太百货、五洲超市四家公司,从农村物流、家电、服装、食品零售等各个不同市场领域对春节期间我市社会消费品的供应进行监督管理,确保市民安全过年。(项颖)

近日,市海洋与渔业局在北鹿、北龙等地开展渔船违章搭客和渔业安全生产专项整治。整治工作采取港口检查与海上巡查相结合的方式,重点检查捕捞渔船三证和职务船员证书、渔船安全设施设备、渔船违章搭客等情况。(陈瑞建 陈玉峰)

1月25日上午,市环保局、市文明办、团市委、塘下镇环保协会和安阳街道祥云社区在市区人民广场启动大型巡回公益宣传活动,向广大市民发出倡议:春节不燃放烟花爆竹,倡导环保安全过节。据了解,春节不燃放烟花爆竹,倡导环保安全过节大型巡回公益宣传活动为期两天,先后在市区、飞云、塘下等地举行。(潘勤勇)



市道路运输管理局揭牌

昨日,市道路运输管理局揭牌,至此我市沿用了26年的市公路运输管理所名称正式停用。市道路运输管理局的成立对今后优化道路运输资源配置、统筹城乡运输一体化、推进依法治运和体制改革具有重要意义。(见习记者 陈立波)



10万株蝴蝶兰迎春上市

昨日,上望街道的富贵花木园艺场,10万多株蝴蝶兰竞相绽放。该园负责人蔡阿者介绍,现在是“年宵花”上市的季节,由于春节将至,吸引了温州地区不少花卉经销商前来订购。(记者孙康)

2014年瑞安市从优秀村干部中考录用镇机关公务员公告

根据中共温州市委组织部、温州市人力资源和社会保障局《2014年温州市各级机关考试录用公务员公告》,我市从优秀村干部中考录用3名公务员到镇机关工作,现将有关事项公告如下:

一、范围和对象

瑞安市行政区域内现任村党组织、村委会(以下简称两委)正职连续任职时间满2年以上的人员;现任村两委委员以上职务连续任职时间满3年以上的人员;具有温州市常住户口。在全日制学校就读期间担任村干部的时间,不能计入任职时间。

根据省、市招考公告规定:村干部在任村两委委员及以上职务期间受过处

分或在任上述职务期间对本村发生重大责任事故负有责任的,不能报考。属于《浙江省公务员录用考察工作细则(试行)》(浙人发[2008]58号)第十二条规定九类不宜录用为公务员情形之一的人员,不宜报考。

二、资格条件

现任村两委正职的,要求年龄在18至40周岁(1973年2月7日至1996年2月7日期间出生)、具有国家承认的中专、高中及以上学历。其他人员要求年龄在18至35周岁(1978年2月7日至1996年2月7日期间出生)、具有国家承认的大专及以上学历。

三、报名方式

采取先现场资格审查,后网上报名的方法。为保证有充分的审核时间,符合条件的村干部网上报名前,须于2014年2月7日-10日持镇(街道)党委(党工委)出具的《从优秀村干部中考录用乡镇公务员报名推荐表》(表格须到瑞安党建网上下载)和本人身份证、毕业证书、近期免冠1寸正照2张、户口簿、任职文件或当选证书(所有资料要求原件和复印件各一份),到瑞安市委组织部综合科(市政大院综合楼五楼523室)接受资格审查,审核通过后,报考对象方可进行网上报名(网上报名时间和方式与其他公务员招考职位相同),否则资格初审不予通过。

四、其他事宜

有关人员不得弄虚作假、徇私舞弊,一经发现,取消考试资格,严肃追究相关人员的责任。本次招考涉及的工作经历、任职期的计算统一截止至2014年2月7日。招考中的有关考试科目、笔试、面试、体检时间及要求和加分政策等相关事宜,请及时到浙江省公务员考试录用系统、温州人事考试网等查阅。政策咨询电话:65813456(瑞安市委组织部综合科)。

中共瑞安市委组织部
瑞安市人力资源和社会保障局
2014年1月27日